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Protokoll från sammanträde med rådet för 
funktionshinderfrågor 2022-01-19 

Närvarande på Skype: 
Ulla Smedberg, ordförande 
Ingela Hedén, ledamot 
Lotta Rosenström, ledamot 
Margareta Åsén Johansson, ledamot 
Håkan Jarmar, ledamot 
 
Från förvaltningen: 
Yvonne Kokkola, avdelningschef 
Sofia Ferrer, sekreterare 
 

Tidpunkt: 
2022-01-19  

1. Mötets öppnande 

 Ordförande öppnade mötet och dagordningen godkändes. Håkan 
Jarmar, ny ledamot, hälsades välkommen.  
 

2. Val av justerare 

 Håkan Jarmar och Ulla Smedberg valdes att justera protokollet. 
 

3. Nämndärenden 

I kommande nämnd tas enheternas VP upp.  
Frågor tas upp när respektive enhetschef besöker rådet.  
 
Synpunkter: 
- önskemål om att begreppet ”delaktighet” vidgas. Fokus ligger på 
insatsens utformning. Andra former av delaktighet så som i 
kulturlivet efterfrågas.  
- det är glädjande att se förvaltningen har en bredd av utåtriktade 
verksamheter gällande dagliga verksamheter.  
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- det finns ett fokus på ekonomi i verksamhetsplanerna vilket rådet 
ser en farhåga i. 
- gällande ärendet om detaljplan vill rådet framföra att de anser det 

vara olämpligt att bygga ut på Folkparksvägen i en sådan 
omfattning som planeras. Rådet ser en risk för att det kan påverka 
framkomligheten ut ett funktionshinderperspektiv.  

 

4. Övrig information från förvaltningen 

-Utbildning inom det pedagogiska ramverket och till stödassistent 
pågår inom daglig verksamhet och gruppbostäder.  
-Arbetet med verksamhetsberättelse pågår. 
-Arbete pågår med att säkerställa bemanning och minimera 
smittspridning i bästa möjliga mån i alla verksamheter. 
 

5. Övriga frågor 

-Framöver ska punkten ”Föregående protokoll” läggas till 
dagordningen. 
-Fråga om viljan att delta i insatser minskar när smittspridningen är 
hög. Förvaltningen lämnar svar vid kommande möte.  
-Rådet önskar ta del och lämna synpunkter för planerings-
dokumentet ”Treåringen”. Denna ska mailas till rådet så snart det är 
möjligt.  
-Snöröjningen är problematisk främst gällande trottoarer. Snövallar 
bildas också vilket ställer till bekymmer för personer för 
funktionsnedsättning. Parkvägar i skogen är dock välskötta. 
Insatsen ”skottning av plogvall” finns att ansöka vid 
Beställarenheten funktionsnedsättning. Förvaltningen återkommer 
med information om det.  
-Fråga om resultatet av brukarenkäter efterfrågas. När resultat 
kommer ska rådet få ta del. Rådet framhåller vikten av att frågorna 
tas fram med hänsyn till de som ska besvara enkäten. Enkäter tas 
fram av staden centralt. Om förvaltningen får synpunkter från rådet 
gällande enkäterna kommer dessa komma socialförvaltningen till 
del. Fortsatt diskussion om enkäters resultat vid kommande möte.  

6. Mötet avslutas 
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